
  گسستهرياضيات 

Sاي يك آزمايش تصادفي فضاي نمونه -1 {a , b , c , d}       است. اگر بدانيم در اين آزمايش حرف صدادار وجـود داشـته اسـت، چـه تعـدادي از
  ممكن است رخ داده باشد؟ اي پيشامدهاي اين فضاي نمونه
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 bبرابر شانس اول شدن  c ،2است و شانس اول شدن  bبرابر شانس اول شدن  a ،3دهند و شانس اول شدن  با هم مسابقه مي cو  a ،bسه دونده  - 2

  شود؟ برنده مسابقه مي aاست. به چه احتمالي 
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كننـد و گـروه    تصـادف مـي   4/0كه در يك سال با احتمـال  » پرخطر«گذاران خود را به دو گروه تقسيم كرده است؛ گروه  يك شركت بيمه، بيمه - 3
گـذار در   كه يك بيمـه  گذاران پرخطرند. احتمال اين درصد بيمه 30انيم كه د است. مي 2/0ها در يك سال  كه احتمال تصادف كردن آن» خطر كم«

  سال آينده تصادف كند، كدام است؟
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P(Aبراي دو پيشامد مستقل از هم كه - 4 B ) P(A) 4 Ι وP(A | B) 
1

5
P(Aاست، مقدار  B)Υ ام است؟كد  

1 (5/0  2 (6/0  3 (7/0  4 (8/  

nدر گراف شكل مقابل حاصل - 5 
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  كدام است؟ 
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  گري گراف شكل مقابل كدام است؟ عدد احاطه - 6
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(G)اي است كه به گونه10از مرتبهGگراف - 7    تواند داشته باشد؟ چند مقدار متمايز مياست. اندازه اين گراف 1
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nيال لازم است. حاصل 17منتظم 6به يك گرافnpبراي تبديل يك گراف - 8 n(p ) (K )  كدام است؟  
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n(pگر مينيمم دارد و احاطه اي است كه تنها يك مجموعه به گونهnpگراف - 9 )  است. حداقل چند يال به اين گراف اضـافه كنـيم تـا عـدد     3
  شود؟1گري آن برابر احاطه
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  گري كدام است؟ حداقل و حداكثر عدد احاطه19منتظم از مرتبه2در گراف -10

  10حداكثرـ  8) حداقل4  9حداكثرـ  8) حداقل3  8حداكثر ـ 7) حداقل2  9حداكثر ـ 7) حداقل1

  مجموعه دارد؟گراف شكل مقابل چند - 11
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